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Materialliste | Fach Kunst 
 

Liebe Eltern der Klassen 7 bis 10, 

wie Ihnen bereits bekannt ist, benötigt Ihr Kind für den Kunstunterricht folgende Materialien.  

Es handelt sich größtenteils um einmalige Anschaffungen, d. h. diese Grundausstattung wird von 

Klasse 5 bis 10 genutzt. Bitte prüfen Sie, ob ggf. verbrauchtes Material ersetzt werden muss. 

 

Material:      Hinweis:    Beispiel:            

NEU: Skizzenbuch     sowohl für schriftl. Theorie, 

> weiße Seiten       zeichnerische Entwürfe als    

> stabiler Einband    auch zur Ideensammlung; 

> jedes Schuljahr ein neues Heft  Arbeitsblätter etc. werden 

> dafür wird kein Hefter benötigt  eingeklebt 

> Format wählbar (z. B. A5, A4, quadratisch) 

 

Feinhaar-/Borstenpinsel Set  bevorzugt Feinhaarpinsel   

da für größere Bandbreite an 

Techniken nutzbar 

 

Bleistift Set  verschiedene Härtegrade 

wie etwa 2H, H, F, HB, B, 2B, 3B, 6B  

 

Fineliner schwarz    verschiedene Strichstärke 

Set oder mind. 3 Stifte    bspw. 0,4 oder 0,2 mm 

 

Marker schwarz     Strichstärke mindestens 3 mm  

       

Filzstifte      farbig 
 

Schürze      zum Schutz der Kleidung, auch altes Hemd, Kittel o. ä. 
 

Mal-Lappen     Haushaltslappen, altes Stück Stoff, Tuch o. ä. 
 

A3 Zeichen-/Malblock    mind. 140g/qm Blattstärke, weiß 
 

A4 Zeichen-/Malblock     mind. 120g/qm Blattstärke, weiß  

 

A3 Mappe  für den sicheren Transport bzw. die  

Aufbewahrung der Zeichnungen und  

Malereien Ihres Kindes  

Bitte beschriften Sie die Mappe und Blöcke mit dem Namen Ihres Kindes! 

Strichstärken 
= Minendicke 



 

2/2 
  

 

Das sollte ihr Kind außerdem griffbereit haben: 

Klebeband 

Leim 

Schere 

Lineal  

Spitzer 

Radiergummi 

Zirkel 

 

Pappe: Ich bitte Sie, die Rückpappen der Schreibblöcke zu sammeln, diese verwenden wir zum 

Gestalten weiter. Zentrale Sammelstelle für alle ist die Kunstvorbereitung. 

Zeitungen: Bitte stellen Sie uns im Fach Kunst ab und an Ihre alten Tages-/Zeitungen zur Verfügung, 

diese werden als Malunterlage, für die Kaschiertechnik (Pappmaché) oder als Druckzubehör benutzt. 

Vielen Dank! 

 

Kreative Grüße 

C. Herdler-Hennig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Tipp Kunstkiste 

Packen Sie die Materialien in eine Kiste/einen Karton (z. B. Schuhkarton), diese/r kann im Spind Ihres 

Kindes verstaut werden und ist so für den Kunstunterricht immer greifbar. Bitte denken Sie spätestens 

zum Ende eines Schuljahres daran, zu prüfen, ob ggf. verbrauchtes Material ersetzt werden muss. 

 

 


